
 Sol-Recup- 2ª eval-Tipo exámen 1 
1)Calcular el límite: 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎

𝒔𝒆𝒏𝟑𝒙

𝒙 −
𝟑
𝟐

𝒔𝒆𝒏𝟐𝒙
 

Sol: 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎

𝒔𝒆𝒏𝟑𝒙

𝒙 −
𝟑
𝟐

𝒔𝒆𝒏𝟐𝒙
=

𝟎

𝟎
= 𝐥𝐢𝐦

𝒙→𝟎

𝟑𝒄𝒐𝒔𝟑𝒙

𝟏 −
𝟑
𝟐

∙ 𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙
=

𝟑

−𝟏
= −𝟑 

 

2) Calcular la segunda derivada de 𝒚 =
𝟏

𝟐
𝒆𝟓𝒙𝟐ା𝟑𝒙 

Sol: 

𝒚ᇱ =
𝟏

𝟐
∙ (𝟏𝟎𝒙 + 𝟑) ∙ 𝒆𝟓𝒙𝟐ା𝟑𝒙 

𝒚ᇱᇱ =
𝟏

𝟐
∙ ൣ𝟏𝟎 ∙ 𝒆𝟓𝒙𝟐ା𝟐𝒙 + ൫(𝟏𝟎𝒙 + 𝟑)𝟐 ∙ 𝒆𝟓𝒙𝟐ା𝟑𝒙൯൧ 

 

3) Calcular la asíntota oblícua de 𝒚 =
𝟑𝒙𝟐

𝟐𝒙ା𝟐
 

Sol: 
Asíntota vertical 

𝒙 = −𝟏 , 𝐥𝐢𝐦
𝒙→ି𝟏

 
𝟑𝒙𝟐

𝟐𝒙 + 𝟐
= ∞ 

Asíntota oblicua 
𝒚 = 𝒎𝒙 + 𝒏 

𝒎 = 𝐥𝐢𝐦
𝒙→ஶ

𝒇(𝒙)

𝒙
             , 𝒏 == 𝐥𝐢𝐦

𝒙→ஶ
𝒇(𝒙) − 𝒎 ∙ 𝒙         

 

𝒎 = 𝐥𝐢𝐦
𝒙→ஶ

𝒇(𝒙)

𝒙
= 𝐥𝐢𝐦

𝒙→ஶ

𝟑𝒙𝟐

𝟐𝒙𝟐 + 𝟐𝒙
=

𝟑

𝟐
 

𝒏 = 𝐥𝐢𝐦
𝒙→ஶ

𝒇(𝒙) − 𝒎 ∙ 𝒙 = 𝐥𝐢𝐦
𝒙→ஶ

𝟑𝒙𝟐

𝟐𝒙 + 𝟐
−

𝟑𝒙

𝟐
 

𝒏 = 𝐥𝐢𝐦
𝒙→ஶ

𝟔𝒙𝟐 − 𝟔𝒙𝟐 − 𝟔𝒙

𝟒𝒙 + 𝟒
= −

𝟔

𝟒
= −

𝟑

𝟐
 

 

𝒚 =
𝟑

𝟐
𝒙 −

𝟑

𝟐
 

 



4)Dada la función: 

𝒇(𝒙) = ൜−𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 − 𝟑       𝒔𝒊 𝒙 ≤ 𝟎
𝒙𝟑 − 𝟒𝒙                 𝒔𝒊 𝒙 > 𝟎

 

a) Calcular la continuidad y derivabilidad de f(x) 
b) Dibujar la función. 
c) Calcular el área de la función entre x=-2,x=2 y el eje OX 

Sol: 
a) 
Continuidad en 𝒙 = 𝟎 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎ష

−𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 − 𝟑 = −𝟑 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟎శ

𝒙𝟑 − 𝟒𝒙 = 𝟎 

La función f(x) no es continua en 𝒙 = 𝟎 ,luego no es derivable. 
b) 

𝒚 = −𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 − 𝟑 
−𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 − 𝟑 = 𝟎 
𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟑 = 𝟎 

𝒙 = −𝟏 , −𝟑 
𝒚ᇱ = −𝟐𝒙 − 𝟒 = 𝟎 , 𝒙 = −𝟐 

 

 
 

𝒚 = 𝒙𝟑 − 𝟒𝒙 
𝒙𝟑 − 𝟒𝒙 = 𝟎, 𝒙 ∙ (𝒙𝟐 − 𝟒) = 𝟎 , 𝒙 = 𝟐, 𝒙 = −𝟐, 𝒙 = 𝟎 

𝒚ᇱ = 𝟑𝒙𝟐 − 𝟒 = 𝟎 , 𝒙 = ±ඨ
𝟒

𝟑
= ±𝟏, 𝟏𝟓 

 

x y 
0 -3 
-1 
-3 

0 

V -2 1 

x y 
0 0 
-2 
2 

0 



𝒇ᇱ(𝒙) = 𝟑𝒙𝟐 − 𝟒 
𝒇′(−𝟐) ↑ -1,15 𝐟’(𝟎) ↓ 1,15 𝐟’(𝟐) ↑ 

                           𝑴𝒂𝒙(−𝟏, 𝟏𝟓; 𝟑, 𝟎𝟕)            𝑴𝒊𝒏(𝟏, 𝟏𝟓; −𝟑, 𝟎𝟕) 
 

 
Representación de f(x) 

 
c) 

𝑨 = න (−𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 − 𝟑)𝒅𝒙 + න 𝟎 − ቀ(−𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 − 𝟑)𝒅𝒙ቁ +
𝟎

ି𝟏

ି𝟏

ି𝟐

 

+ න 𝟎 − (𝒙𝟑 − 𝟒𝒙)𝒅𝒙
𝟐

𝟎

 

𝑨 = ቈ−
𝒙𝟑

𝟑
− 𝟒

𝒙𝟐

𝟐
− 𝟑𝒙቉

ି𝟐

ି𝟏

+ ቈ
𝒙𝟑

𝟑
+ 𝟒

𝒙𝟐

𝟐
+ 𝟑𝒙቉

ି𝟏

𝟎

+ ቈ−
𝒙𝟒

𝟒
+ 𝟒

𝒙𝟐

𝟐
቉

𝟎

𝟐

= 



=
𝟏

𝟑
− 𝟐 + 𝟑 −

𝟖

𝟑
+ 𝟖 − 𝟔 +

𝟏

𝟑
− 𝟐 + 𝟑 − 𝟒 + 𝟖 = 𝟔𝒖𝟐 


